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ი _ა იი ივრის იიხითლიცლს ს მიყიან 508. 25% თინას ჩაება გ ნ ითიხთ CC) (აბი ტილი ინ ·ილთხნლი იხ ; ”ედნაბიტი-ანი. მ) დალთ სააპითწწცილი Cთ 9ლ0ალილ თლც „ი? თლის 
-ხნ იიდსთითლლლ#ჭ ილიხააზახს 90თე06 იძხი -იჭ ისიანი სიი 29 სსააბ, მასაი ი + 002 ხადი24ჭ წაი იყ იციი0ლ მეიმ საოყჭბ. მრთელი -დო თით ითლილ «9 ი9იCასა00შხიხიC ილ უქყია 3. ბანს. თა ნაწი იდხაა 0 069 
-სწიით იასთხლ”ი იCთა იაგწრით სიი0ი«ი" მას წებებიბტისდ. + ომმა სჭავ აა ყმრხები, სასისყისრამიმ ვაანთანგ ააძეულა# არავის გვენ ააა ინოანიგაყიმიი მაალცი საა ინყლარეიინ ბა ასლის ი საძეი « -ლ0 სათ სიანმააალლი "ცითიზხყინტ იიი ' % 5გაჭოლე ი ა · 05 -თაათსიაველი 9თ ხისინ/წანდ ია აია იიელეალ 0წიჭილაც 090. ნახ) “აჩ. ; 
შეველ ივლნიაა ა ანარ ანელი ამპაბბ ა ლედი ავდარი <2 არრ აა ენანი აე იეს. ააასაენან წია იაო» ა. ეენრთადაბელა  ამენაას ნებით 
ივლ%ზინ იხონწილს 0C თ” იი წი ს '·თიძინ “ლ "/%აზასა ს ამა 6 50 4 Cთ9 “C ·ნ იხაბ00ნ900ნინი0ჭ4 იძ, ოში ე აეუეს ს იდას იი შეი წია მიიინაადაყან ავე პაბ იხანგჩენი აა ი მთვევი, იხ ები უპრიბი ი იცის სკანანაყიი სიC ინააილლლC ი2%ა0)0C20:29 ანა 6წლ000 ფCლთაLაც” ზა დიდი, წოთეი აწყვიდ % წ9თ რალუბი 79. თ “თ თ დიძ909-თწნიხნთიC #«CაცCაშლ დაგ) საიაცი ვეი. ილენშივ მა წე ა. სიბ ფაში აიიი ია0-5C 2 ხრის ! ავწოაბი. 0509990-:0თ იიხიიაა თას ოხ ით 1 კამას 82% წ90 წყიი იწწთ 'ოლ”ანი აი 111. 100, ებინანეაყის ი4ნგანთაც იაკი ირ დემურ. ს. იჰ ფრიმყითიიშიმ 9 მ 30, + მამი 2 ვ ს რალთსი ა ეთვმიინ, 

აა ჯახრთ ს წხ იცი > ამ(->, ათ -ჩგაჯაბია 6 უხარადა იანგ, აპ ნგხლს ი0ყ20ჩი 00 ინთლიალ ნგახიძი 6 | საუთ იმახლიც თილაიი იანგ 209 აა ეას ალონნა იანა ვდი თანამ ვაგ რნაბავურ. რეი - 8112 
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-05აC0წიჭისის ი ნჩახგლ ძითხლლი ი “994 ეიინყიყ იცწიფინგ იხათ ილინი. „ით 'იC აი იძანთაათგით იყიდსნტ 59 | «აიი იდ0-პიანც თი Cთ ილთ9 9 გ წყი (თ წ “ხრის წაპშთნ იხლა:ცCნ იხხი “9 ი სას) ითაათფთილთ ნგდ -დიმლაანა იალმდ9C აანინიცინგ ისწათ “ყინ ხმითყალვიჭ იადწმოთლ  'ი§(§ნაასC აი წიყხავიჩ ითიწვიყ_ ძამას) აინახფდიჭლე ითილ 'ლნიალალლი ითნოლილ. რი იაანლფოალი ეხნაბიიიიი შა ხლევას წვადი” იჩაფრი იგ ამწრ 'იი908 -0ხი -ინაპალყინ იყაამთინი, იხდაწიავააზაე იხანლაათგით იიი0დ00, აათვნდიანშს „ალან აცომიგიყიმთა იიიწფს საანიწვი | „აცი წათინ9C0 იილნლაალც ხი «ათში თა09 ელალილბლს ილნწაპიინც, CM ერს ე წყვიჭ. მავ ფით ანყეის სპით სიხიმ იაწლსა” „ლაან9§ატC 00909 06“ თ “ყაინი იხწხთნით ლ) იC000000952604 იითიხიზი ლთ „ითთონლ თათ 'წნთილლლციტ იალი CCთ6წLა0 იილთაწიხათ 'თიცაალტ, 6990 იიწთითითნ” იც ხიხინი წილნაანლას .'0ლნ0 ლებ I ა ავავიი იმეი Cნთნილ “0900 ბევევი -აწთინით =» ითლLაიაი2)ნ) ააწიიც თხილი –აწილლი თCთ6CCნ იხX%00 90L არარას, -9 “C0ნთლთინ იიაიხნძალლლ ი(:ახთაზბხაი0ნ 9თC («იდნილბიი «წი ინჭთ ილხილდთილლაიბლინს რაბსნთიო 0Cათ "900ც0ბC 600 იხათთ წწლ0C ამაიწწო§ ლაპყი ი00ლცილლზსსა იხლნან მში " -ცაყ ნიილთსშე ლ= 9009-90-00 იიჩსთხლლ იხინიგილლ ხა იხCწიX იაამარიითისი სიჩაანდისაC9C ელს იდგე 929 | ისანლდათ 'ანსტია ნიი ითCდიაბისნლაი არიელი არი არესარ მითა, სიაბოებსაიიტ ტკი ით 5 
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-თდიენ ლCLანC00%აწ06 "00 0Cლ6”C აჩის ნად -ი= ოუიი "ილხადწილლ” ი ხვია MM + –ანლ? ილ0წVაი§ მას მ: იაანინთიხ 1. ისკარენ. ინათხაბი» ტ0ხC0წყCაზილი ” შეა წი -სსანმხ, წას Cთ9 შრანს- -0ააწიი რალის ია 00CC0თ002604 იმ -აყლლან? ხთ «0C-0606 თათიწლი % თ -თხახლთ ითალიი” ილწლლაზბი 9 ლნხალენთტ ასაშეეეი კლასები ხლა, მამრმვანი ააითალყაც  ინბიMMწაC აიიი ა ხრი თა შლე მიცის ო 7“ ხ? ააანთიჩ ინთ9904C თათიხნლი არის იხაი0ა30900 ს მცი ' იარეთ “იაწირგ CC დ! თახვ 'იიანგ.  რ9%03 ი წვა. ილიწრდაჭ «ათ -22090 CC ·-00C-ლივიწის იხიწთნ იაა ით იილნი0იზნანთ ისთ 8 აბს -0თ ილითილთილი იხ 

„ნწოლლდანთ0ლ4 0 900Cი9C 660006099 (56 9ნჩ-ალტჭ დხიCლათნითეი იიწიაადწC | · სავი (ადაბიზგე =ლლლი იC900 ხა9ნ9C<089 აიგე წს. იიC -მხწაისრა 009 ჩის 902096 Cთ იწიე იილანლით “ილდიწლი ეხვითბის საგიყინ შიიტების -0ც =C9წთინრ? იცილსსასაპხიც იიCთC09 -ინი სალიულლლი ილინი წნილნაბიისთ მლუეის ხდსსაძნა 39 არეა გ -ნთ0. ხაა(ადწილიდთ509% (ნთანიენი: 9 დახ. ცა ძწალC. იძხილითი იყსნ "ინა თიხთ -00წ ნი აწყი 148 ითი ე ილს გივიმ აახია 
“ით 10089ი06, ი098/06, იი9-6 «აყათიC ცილა “ხნნწჩგიბინ აათინწთოთიყა? თნზალნით სეა იაიმთხაასC ხი 2თ9 მ  ალნააცსმც, -ნდწ/ინ-ჭ 9ნწყ ინ:ნნწყილის, წწლიაალლ “ალა იიინთნ „იაალნვლსთი ნინ ილ9/6 9 პე ი9C ი96000  იხთნააზილთ. ი აეს აგინა. მერება რდა მ აარფოარგ არი ფოი ორეოს აუ იეი მყვვებიას. ტრა ში 9 არევას ი ფირი მაის  ძვბითბი ა საპ ისიდა 1 13 აა20306000 ლითლი ხის 92თ ლლ აათააიილილნ 0აC იად 00 იარას -წჩითიხლალც 509107, ებ აი უბინათძი იგებენ ჯე კოც რდე ღრი ეხა ურაროდ ბორი აას აღილლდ ვი იუტას სახალა I 0 იმა იან საამეხრბგ. ოს ს სიაგეიემალოშბ “8 -ნშინჭ იიაწით ი'აჩჭიზილთ თ9 გისმიგი9 -ისაადიო9ცლე ითანი MC მათ გაუწევია. 'ყხ-თხყიყ იყალხიისაყლ -დილ ლ«იინაყოილლს ითლლაალთ0 0იია „ელ9 "ნგყინალ თილლნბ0V/-თ თათხლლლი »ანთიყაშთც იანთყი.ალი CC წწში იდდნაბ. „ლიმიი. 996 «ვგსვპი აბავეუნგუი. “ინი რი ს ნს იხინან ყარეწყისრი 98. აას ვინ ”აჩფახ-თივ «ხონთიაწი იავი მინრაიწ ით იდწაპიანც, „წლაფ +%6წყაბმი · დიცოვაცნ იყაბგ09 ნფღლმიილაი იითწყიყთთს ილწკანვმე »0/მყაბლი  «ამიგი აათიხს სათი თიანი ის) იმ გაჭეთააინდათს თდაცყვით ადმ. _ სახყინაააიენსაყითის. · თოი0ნ ეატიისაციზყა  ი06წ90. იაბC0წვიიდინი? -მიზფინ9 '§. იც იყაი. იაახრლიიგ მმაყერი 2. ისჭელ ნთ ს MM ს მსარებეაა კრი ა წმი გაგამ ალი რაარი ოი, ეარი 38) 2 აა ანშ სადი ასიტეა გაოწეი ი . ”6ნრხაილყიტ ილის ყათ ის CხიასინნჭCანC9 2 თულ 7 “იითა0, იდწიითალლ. :ჩ0გ თვი “80თტლალიყსტ. იიი0ი იიინთნცწა -ა0ძშზ, 'ელწმილლვ იწ იდაბიიწიავი ით იიფნმ0თძგ, მმიერაიეიბ სეი ანა სახ თეიაბი თწიიაითთიან თი ხიიცი 2 0 იანწთინა” ინს იამიყსა იხთნმ -ალიალილლ ბ. ით თთალნიავ ი0ინ9გივი ჟა 9ფართხხთის ისლ'ათდ+აშ0ც0 თა 2წიიმა% იხლ000თ0 . იაპთლნთონიი, იი „ით 096006 'ლიჩა6ლ9 ხაითშილი 'ალხლმთ „იაც თალ “ი60%ა6594 ესერა რეი წის დიაადნთი«აც მათოშიბ აითი “ვლეხლი თაით რი0C000-6 იითი0ლიგწიC იილწნთნ იააCლწყიიიი იი ავწდითილ თა არიები ხფთხითსაჩიბაბით წს აცნლ 3500000/0(ი ხალნაბისათ 'იიწთლოთ _0ც აბიცლეიიი > 83 თნ 3 ისამსიეოიებთ ი მაფელრეუი არეს აოL იზეზი იან ი00000 თდნაშიალ, 6CნტCაძაყ+აი? მეანი თ იაანიწძლილიაწი0 ითლლს”ს -წლნითმესან 9ი=2990766, წა» 9წყწის ი6 09ლ0ლ+ა00066 -00C0C-თიხნილს იიი! აყულეყაუშეთ აე - ია წმირეს ი, იხდიან „რგიტე მეე იავ წულღააი წვაიძშე საფაააა.ა 0 ი ფარ ააამიუხე ის შედა ოი მნარაფეს შაბ, 0. ·იპნტ 9-6| 9989 ი59 იხთადლთაა ითნსი იაასიალ ათ “პიცნიც 900 ნწი(ი> რას9წ «იბან “ნდიაწიხაყი? აათიხ809 ითი „თახვი ხაა0ფი ით თირაბმწამიი ილ ითხთ. ნლაპითახ ძადამ ინს თღალვნ „ძაციზნანთ იათნყლააბი ინდ. სწ გის ს ეიწი  ინიცყლი "ასანრ ი ილ ილიდს 90% ააა თეაეი ვატი იაია საწირმითში 90. ი 9 30წა0  არებვალვა აგნი. იადონ ამღიგი ღამივაარათკტი რითი მამის ე? სუიც ქცია წა. საია. თ, “მოწახიე ილაშია 'იიწრლილლალცრც 59900 სსავას თალიეისი იანთნ “%ნთწილ9 ი...” გ დევთა იანნათ “აიხააბბსაიე ძ090000 წოდ “ეა” 

„იხნთაწითას ისაბ909000%6-4 იწინთხი რილნთხით 'იითLაც, CC0ლწიხიხლითა ხნ ხლწაა თელას ლლ00 ავის ლხაა6 3 ავ 7? ი-ზნიანთ იილC! ლთ" “.. ისანსდიხაა რხაპიმ რივ იიი ძინი ათწიი შენით. თეაძიი#. M55 მ იაიშენწ9ი სან იდინა ჩარ უემეძე კას მწაას მიი 
ი0000XCX, ია000თ9006, იხწითნ 9 იხიხ0 ”ნფიისხაფისნდ0 იხნ -ფთ თხილში ილნთწავლი იხთნძხათაალ --სმიი ოცის მს. ი 96%, არაფ -28 დლ აევანნაწილბ ყბის 9თხის ლია 0იილნ ა ბიტჭითანილი ითCდიძხაალინჯაი იიდ6 =C ილნწყ  9900წით; აცცნინი -C9 09096) იილნან იაბნCწილ0დი) 09% ხი „ათ ილნილ დთთნილლი ილთდმალმსი 9Lაზილ 90თ60ც იწემგიგიშვ იით;C დ00ლი. სთსაბლნფხალით” " წ)ლხლნ შემ) შვიდ სა ეი. ეველინ, 955589 ცხა სიახც საგანდი ში, 8, '§წცა უდ) ემი გ. მემრყიბეში 0 
წ 'თისალნCთნ1-0-C0CVთ9 თ თაასალსდლლი ისათყხით დი  ილნც ით ნწილსისადითხდ -66 იიხნლსა თალია ზანჩდიის C 699 მოვ ს -C9სიწყლზ საქრსევი ბით სანულაიამ -ხლე -თლლსC ლლ 00'ა-ლხთინ იიასაწ ლაზი ილინაბნიილთ –- ი000009# წმი იტი : თალი იძლი ილწილა 00%ათ 'იდაყიზილა 90%9თ06ც ყიწიისი ლლ%ადიჭნააპნიიი ინფი იფ9ლ "თთწყელი ია =თნ% იცლ0ათიჭეთა ძძიი მეთ. ხარტ ეი თოი თიოშებ. ი. -ნ0 ილთიჩელი 9ლილლალ რთ00ჩC000 იწყ ა “იე თნლლა” 'იმლიავნითლ ი ს აარან 96900თ0თაწვის იილნაათი? --ჩ იციი იჯალა900600 იდე ინ ხათ 900 „იი ხთონითიზითი 000000 C9 ილრიტნააბნი -ნაარაყიდყი იძლით თლისცილლი საშას | ის) მზ საათი იაინახათ ':00ნდიხაალითნხილი -- ილშიითილ” ითიონ იყ” ი არელლინ იაჩჭალთ ხით 'ილ0ლნ6ითჭი9%. -გპიჯაჭ იხლნთითილაჭ 9 «აწია. -იი «2608 ისააინით ი29C გიხნიგივიწფია -აადიჯაც იხაპრფიციი სიხთლაგირინიი გი მია იანას. თთთიწვილთომი? იდნ(9ყი „ხააილ იგნაალათლ იივინინაპლ ყი თვიწფთ ხაპმინაპრუილლაი დიმა რი ს -აჭაპსთხი ხი ენისაი” მიი 
-ა”ზ ლ ილ0%600 იატწითნ იდ საალი0ი იხლნან” იაასინფიითიხნით?ძ #0% იიხლსს -მიის "ილლნ00ფლთLლ, მეო აი წეტ ენებ იანზა58 იფაბ წებ, ნავერისიეა > ინწთ ძ00 “ილილილე ლიაინასთა ლლ00 იLნი ამაწეშიბ ყა წეს არესს · „ნ. -00, "-0000-C6ზსან9 წ «აი შლ309. ა ეგე ია ვი ლა ვერაი ამერ 8, ოო/ ვოს მითი ეღეებებსას აიი, ავარი ეს თას ვენის 6-7 გათ სდა ეე. იავხდინა: «ანნ იანი წწრხნს „გა იილლთაალ #2 ზ თემ 9 9 იმა, -ნც ისდწთალალლი0% ლაართი Cთ (ლაა -09 ი59§0თ00C-C6ნწL ითცლყით 90900 აჩ -იძ) ისასდიწიი იხი0 990 სფილფთასისცნდ 090 ილწყადთლინთ საCამლთნთ; საუბ აბ 2. ოლილლს ინ '0წილლდილლ- “თხისთც9იაპინთ “ითხწთი “მე §% ხით. 6 წაეიია ს : > თ თ8 -იი. აყ000-თლყიჭ · ით ხც ნი? თ ი%წი ''იდნინწიადი იიდწნიხათთილიხაფილ დდაანლასა “იდნლაზიტისაწილი თაასალნმით +C09% 0ლა·აილ წი ”09609C6,999% 12) აე) ი0000Cძ9990§, ჯ თთიზი6 გვათარყივ (7077 იწ წი 9772 შევე 6”. რამცა ესი (5005 ჭ. / 

«იაწოი ლ 9თდნაპრფიი რიპიყილი იც ნწთწაში «ათხლი '%ს ყაახიც აი თხა) იბე 9წყრიაბგთ იაპიი ივყიი 2 000 აგი ითინყილან 000; იძიინი «2 ს ეფთითი. ჩმებაი რავა სანაშყა : ფავეიმიდლემტ, იამე „აცათხილ ით იით0დიფოდლში იხ 
-ლ0ნანიითათყინ 22 ნილი -ინელთ იჩ «ა00ჩი20ლ0/C "'ილნLაზნი#ტიიაიი "მევვედის არსნი ბბრფრის! აა მი ბას) 3895, ისხმიცაყლწყი იილნთნ 920208 აწია არანის აპყლ იწყინა. -ნთხლყი იითაააისინალი ს ხევსა ნაა აცნ აი. 20 ხეა , 

კარაბაბ ფოი ვიო 0 შვედ კაბებში უი უმი კ რივიბი ათ 9 წვგაებინზიი ტი რაი ზათტბავიებ ას სი წ. (> ი, რაად იშ მყავს 008 არისტო ეჯაეიი ხათ 'სლწწყთი” ი; კიხწდლილეი CლLა-ა 3 სახნისი ეხდალს · ააწსამვი” იხდით ',იაქწეს ესხწინი, 930 LL 
“ამარ: ილ0CL ლა. იხლხასაწითი თC00ისსს „CCდC თი 09Cდთაა ნისას მეში სახაზყს "ინციფიდისპინ ი0ი0900CV --დფნლი «აა0იაანფიწი 900+ა-Cთ იდა ოსათი ს ანციასნ სირაყი. უწყი მა რივი განსი ი ებიმაც წას სამე! იმრაბზ 

რაწწც ეხი” ითი ითჩდიია  რიცნსვიით “თთაპიმნით დაე ილწითელცი, -ი90760, ი0ი“ _ 'M9ხ00 მაისამელევო 19) თ თილი ახ ლიიაწაჩ ისთლასტCთ '90 C0/V აზი აზა ·ხხლბი იი00იფივიში!ა იანა ჯ582 აწვიბალიოი ჯაი ესაია საფეს (ახა. #8. გ. ამა არი რესარეიმი ატრია მე ბრჭ რებ მი უმ არმ იყრის ააა ააეშს წევის ა სსბილ ეის ულია ს შასL ეხნიალაბელ. იფითბ ი ავია, 0-3 ' ა2რიწყიითი ნა? ემლუსს : იწ. ყა -წხლც “იეიწდიიათდ ითხაზსჭიაბ ნილი 7 ქა -ა-9 0-2:000ყ 606 7 . 
წნთნპლლიტ! ილილხხხიი ხითCხდთიივCია!“ -9ს «აCდლნწაპიით ი9ლთინიდ ით ნცლნასბიბი აა ხევის ვინინსი ილმენიჩი იცინდნალლიყილინ -ინXა0 შეა: წი 08002 MM) მაე ჩის 39656 წთლ ინ იანსისნსჩ 0CC ავი ისანწდილძილაცით წ6Xა9Lა6) ” 0106 აა. ს აახწრეით ე წ 

იდილიის შეად 58906 
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